
am

.

Число 38.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ—UKRAINIAN LABOR NEWSСторожа 1

'І з України бувші боротьбі- ти цілий ряд терористичних 
сти, теперішні члени Ц.К.К.П. актів.
(Б.) України пишуть нам:

"Взагалі тр^ба сказати, що 
якоїсь національної тенденції і 
нема. Доводить ся прохати, 
щоб Росія ділила ся досвілче- 16. мая в Харкові відбув 

робітниками комуніста-,ся висше згаданий зїзд. Були 
ми. Власними силами не вста1 представлені всі области У- 
вемо. Совітська Росія дає ве- країни за внключенем части

Київщини і Волині Зїзд був дї 
Він змобілїзував на 

петлюрівськи твердять про Фронт 14 своїх членів. В праці 
незалежну самостійну народну брали участь Зіновев, Раков- 
републику, не * помічаючи томський і Цейтлїн. 
го, що тих абсолютно само
стійних і цілком незалежних

Київ сьому капіталу і поль
ській шляхті.ЗАЯВА ПРАІНСЬМ! БРИГАДИ І ЧЕХИ. лист не викидаючи ані одно

го слова, бо він пока
зує, як проклята Петлюрiy- 
щина віла ся в душі й мозки 
навіть тих людий, котрі дума
ють, що виступають проти иеї. 'ництва 

Бригада під впливом петлю- жертвою українські робітники 
рівсько-антантської інформа-Ji селяни, боронячи як тільки 
ції невірно уявляє стан річнй могли свою землю і волю, 
на Україні і поширює невірні, своє шастє і долю, 
а за те вигідні петлюрівцям ; Наступ Піл сумського мав і 
відомости, котрі мати можуть має дуже малий успіх, 
тим « шкідливій шин вплив, червона армія завинила навіть
що автори листа представ- в сім, а знов лише технічна пе- 
ляють ся революціонерами гревага всесвітного мілїтариз- 
навіть прихильниками пролє- му, котра мусїла 
тарсько-селянської революції. |ковий успіх; аджеж радянські 

чорносотенці,'держави; коли й не перекува-
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Уступаючи збройній пере

вазі снх міцних і жорстоких 
ворогів цілосвітового робіт- 

і. селянства, падали

Published (BU екроесЯсного Eopeoraueen “Уіфшсьвд Робіпиемх ВігпгіГ.)
Всеукраїнський зїзд комуш- 

стнчної молоді* и.Центральний орган чеської 
соц.-демократії, “Право Лїду”, 
надрукував 15. мая 1920 р. 
надісланий її ось який лист

Тому вина лежить на тих 
кругах російських товаришів, 
котрі, відмовляючи Україні 
право язикової й культурної 
незалежности, гонять маси у1 
країнського міського й сіль
ського населена до протирево- 
люційного табору і нарешті 
змушені в третій раз очистити 
Україну. Вам, чеським товари 
шам, напевне тяжко зрозумі
ти, чому червона армія не ма
ла успіху проти Пілсудського 
і чому їй не допомагало насе
лене. Ви мусїдн би знати, що 
правлячі круги III. Інтернаціо
налу виключили лівих соці- 
я> революціонерів (бороті/іі- 
стів) зі співробітництва і спів- 
участи в рішених, бо вважають 
їх за контрреволюціонерів ли
ше за те, шо вони є Українця-

SabecripiK»e $4.00 > year 
ТеІевЬояе Si. Jobs 1465

НИМИ
-УКР. РОБІТНИЧІ МСТИ” української бригади з Нїмець-

к для робочого моху — кого Яблонного в Чехах:
_ „ гь хм paie » тиждень 

BBXOJOM Вяхамопого Сіомрятсш 
Ушреїжкжжх Робляетх ВастяЯ.

*

лику допомогу".
Автори листа бригади все ловий“Шановна Редакціє!

При обміні нотами між пред- 
іставииками заграиичних уря
дів російської та української 
републик і чехосювацького 

; правительства між чеським на- 
’• * McGregor Me. Селенєи ширили ся невірні Ьі-

r Winnipeg, Msn.

не
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На задах у Поляків.держав нема вже на світі

Єсть лише “ліга народів" і Поляки полонені розповіда- 
“міжнародна федерація радян- ють, що війська і населене го- 
ських держав". Що робить са- лодає. Дієти зменшені, лєгіо- 
мостійна Чехословаччііна, Ав- нерп цікавлять ся бодьшевиць 
стрія, Польща? ікою літературою, військам Рб-

ворнть ся, шо совітська Росія 
не хоче заключувати з Поль-

Може деякі
кадети, праві соціялісти й від- ]ли ще меча на рало, то все-ж 
мовляли в язиковій і кульТур- обома руками вже взяли ся 
ній незалежности Українцям, були за працю по відбудова- 
Совітська Росія розбивши всі ню зруйнованого війною 
сї протиреволюційні партії да- сподарства. 
ла змогу українській рееолю- І ще одна причина була сьо- 
ції здійснити не тільки всі' на- Го успіху: зрада галицької 
ціональні, але і що важнійте ; бригади. Там очевидно ріево- 
і всі соціальні вимоги, за ко- :люціонери були типу авторів 
tpi по словам авторів листа, jлиста і воліли сидіти в поль- 
пікресленим ними1, виступила і ськім інтернаті, ніж бити ся 
бригада. Большевицька Ро- за свою волю і за волю цїло- 
сія і тільки вона одна щиро і >о людства проти польської

домости про суть нашого пе- 
і ребуваня в чехословацькій ре- 
• публицї, на землі братерсько

го народу.
Ми, вояки й офіцири у країн 

ськоі бриґади, котру тут ін
терновано на основі міжнарод- 
но-лравних установ, почуває
мо себе ображеними, коли хто

ПОДБАЙМО ПРО С80Ю го-

ГАЗЕТУ! Чи автори дійсно завидують 
долі сих народних републик 
і для того, щоб осягнути її би- щею МИРУ- (Радіотелеграма.) 
тймуть ся разом з Петлюрою-
Пілсудським і інтернованою польські жовніри на Україні 
ними галицькою армією за са- . роблять погроми на Жидів, 
постійну польську Україну, 
щоби розбити федерацію со
ціалістичних

Мииувшого тижня ми звер
тали ся до передплатників і 
читачів нашої газети з покли-

. КОМ ПОСПІШИТИ З ПОМІЧЮ “У-
країнським Робітничим Ві
стям". Тепер знова пригадує
мо сю саму, справу.

минас уважає за протиреволю- 
ційне і проти пролетарське 
військо. Ми розуміємо живе 
зацікавлене пролетарів усіх 
країв в остаточній побіді ре
волюції, котра бореть ся за 

Товариші! Ви знаєте, яка те- СВое істнованє в землях був- 
пер страшна на все дорожнє- ш0; російської імперії; а то- 
ча. Мусите взяти під увагу, Му_ шо згадане обвинувачене 
що вона так само а навіть 
більше відбиваеть ся на “У- 
краінських Робітничих Ві
стях". Приміром ціна паперу

Не днвлячи ся ца се лише 
небогато людий стоїть по бо
ці Петлюри. Анї одна полі
тична партія не заявила ся за 
нельогічною думкою віднов- 
леня України з допомогою не
нависної Польщі. Петлюра, 
колись втілене визвольної ре
волюції, покинутий тепер вла
сними прихильниками, може 
поступати з допомогою поль
ських багнетів проти Київа так 
само, як недавно Скоропад
ський з допомогою німецьких 
штиків. Але озброєний люд, 
котрий так уперто і система
тично виганяв з України йо
го товпи, так само-ж злікві
дує і польську окупацію. 
Сподіємо ся, що прийдуще 
нове буде чимсь иншим.

Буде то власть місцевого 
пролєтаріяту й- люду, від Кар
пат до Кубані, в дружнім спів 
робітництві з робучим людом 
цілого світу — рівний з рів
ним, без протекторату і без 
накинутих інструкторів.

Як доносять ‘ Wiener Мог- 
genzeinrag" з 26. мая, поль-послідовно признала незалеж- шляхти і петлюрівського ота- 

ність і самостійність україн- !маня і “демократичної” антан- 
ської радянської репубдики

В. Винннченко в своїй книзі j А нарід, робітництво і се- 
“Відродження Нації” показує, дянство України, як і перші два 
як українська псевдосоціялі-j рази беть ся в лавах червоної 
стична псевзодемократія шо- іарМії 
разу сама топтала здобутки ціоНальних і соціяльних воро- 
ревоції # відпихала протягну-1 рогів поруч з російським про
те руку помочи російського і летаріятом, бо він знає, що на

сей раз ходить о долю люд-

пролєтарсько-
селянських держав України і ська аРм‘я генерала Івашкеви- 
Росії? ча, занявши місточки Лїтнн і

Бар, вчинила страшніржидів- 
ські погроми, жертвою яких 
впало богато людий.

і ти
А своїм листом вони б ють 

ся за се. Спростовуючи плу
таний, ' проти революційний 
лист яблонської бригади, ви
магаємо, щоби автори її спро- Хіва совітською републикою.

містить в собі на'йтяжшу обра
зу армії, котру породила рево
люція, проголошуємо:

Ми явлено ся частиною 
постійно йде дуже в. гору і по бувшої армії української на- 
мимо того паперу не можна рОДНО; републики, частиною, 
дістати. Газета видаеть ся два котра по Галєровім проломі у 
рази на тиждень і пожирає ве- Перемйшли перейшла Карпа- 
ликі кошти. А фонду на вида- ти, бо її відтято було відсту- 
ване газети ми рї звідки не ді- плеиє на схід. Ідеї, зза ко-

і поза ними проти на

ставали в редакції , «а сторін-^ сповіщаї 
ках “Права Лїду принаймні 
свої фактичні помилки, коли

радіотелегра
ма з 26. мая, Хіва проголоси
ла себе незалежною Совіт- 

вони* Дійсно дорожать прав-1 ькою Републнкою.
дою, коли їх серцю близька і

пролетаріату
Автори листа читали автен-хтва. 

тичні вісти з України, надру- Що се так, видно з того, що 
ковані в “Новій Добі” з 1. V. наступ Пілсудського-Петлюри

розбив ся об опір українських 
мас. 1 не треба бу-

(Хіва лежить в західній А- 
ізії близько Каспійського мо- 
|ря).

доля пролетарсько-селянської 
України і федерації соціялї- 
стичних радянських републик 
всього світу

1920 рокустаємо лише від передплатив- трих ми свого часу взяли ся 
ків Охлапів від нікого “Укр за зброю, були:
Роб. Вісти” не побирають, а- 1. Обеднанє всіх україн
ці не містять жадних дури- ських земель бувшої австрій- 
світсьКих і шахрайських ого--ської й російської імперії в о- 
лошень, котрі приносять доб- дну народну републику 
рі доходи иншим укр. газе- 2. Всю землю землеробам, 
там Передплата в літних мі- фабрики робітникам, 
сяцих дуже слабо напливає. Се були гасла, котрі викли- 
За збираиєм пресового фонду кали запал народу і уможли-
«и також майже не наклику- вили нам те, шо ми протягом- А тому протестуєм 
вали і товариші не дуже спі- і кількох днів лише на незнач- рішучійше проти 
шили ся його надсилати, ду- ній території Східної Галичи- поставити нас до однец лави 
маючи набудь, шо видавниц- ни утворили добре дисциплї- - з Колчаком і Денїкіном, ко- 
тео “Укр Роб Вістнй" фінам- новаиу, послушну армію в 120 грим ми можемо відповісти 
сово забезпечене. Тимчасом тисяч вояків, котра боса й лише: війною не на житє, а 
так воно не було і не є. “У- напівгола без стрілнва й з по- на смерть. Нашим другом е 
країнські Робітничі Вісти" по- га^ою зброєю шість з поло- кождий, хто не є ворогом не
требу ють на дальше своє ви- виною місяців ставила опір залежної соціалістичної 
даване фондів і вони від нїко- ’ польсько-шляхецько - міщан- країни на цілій її етносрафіч- 
го не сподіють ся їх дістати ській, чудово узброєній ан- ній території, 
лише від Вас, товариші перед- тантою, армії і уступила лише

свіжим силам насланих най
митів Галера.

Лише ті, що не знають сути

"Україна являєть ся Неза- j народних 
лежною Соціалістичною Репу- ; ти пророком, щоби сказати,, 
бликою з своєю конституцією1 що в найблизшім часі білі й 

Нині во- j чорні і синьо-жовті армії втї-

П. Д.
Кіргізька Совітська Релублика

і вищими органами 
на обєднана з Росією еконо-1 матимуть як..,втікали пестрі ар- 
мічно-військовим союзом, що_ міі всіх протиреволюційних на 
фактично є соціалістичною фе ступів.

На день 1. вересня склика
ють ся нарада для обговорена 
слідуючих питань: І. управлї- 

jне Кіргізькою Совітською Ре-
‘ ‘ Iluatrowany sKurjer Codzien- публикою, 2. кордони Кіргізь- 

пу” (зД22. мая) подає таку ві-|кої Републики, 3. 
домість: “В ночі з 29. на 30. |КІризької Републики до Совіт 
цвітня, коли після розбитя XII. іської Росії. (Радіотелеграма з 
червоної армії стало «ясним,і26. мая.) 
що Київ не вдержить ся, від
було ся заеїданє Комунїстич- ] 
ного Комітету, на якому вирі
шено:

1. Польські та українські ко
муністи в числі по 5 членів 
повинні залишити ся в Київ і 
для агітації поміж польською 
армією.

2. Українські боротьбісти і 
лїві соц. дем. повинні змагати 
до викликана конфлікту між 
польськими та українськими 
петлюрівськими властями в 
Киї в і та по инших містах У- 
кра'іни.

Понад то порішено внкона-

3 СОЦІАЛІСТИЧНОГО РУХУ.
Рішеня київських комуністів.

дерацією істнуючйх вже ра
дянських републик.”

Третий Інтернаціонал при- 
няв в свої ряди українських 

Уряд на Україні в переваж- j комунїстів-боротьбістів. Бо
ні й своїй більшости україн-! ротьбісти обєднались з кому- 
ський і по свому складу і ще ністичною партією України в 
більше по своїй політиці. одну міцну організацію, пред- 

ПролЕтарсько-селянську ре- ставлені в її центральних орг- 
волюцію раз здусив німецький ганах і в III. Інтернаціоналі. І 
мілітаризм, шлях котрому на Се автори листа знали і му- 
Київ показував Петлюра (а не сять знати, хоча-б з 9. числа 
гетьман Скоропадський, як по “Нової_ Доби”.

1 українська комуністична 
партія (бувша незалежна У. 
С. Д.) узнана за пролетарську 
українську організацію і ор
ган її “Червоний Прапор”, 
хоча вона і веде опозиці- 
ю проти радянського у- 
ряду, видасть ся на держав
ні пролетарсько-селянські гро 
ші. І вона мусить зєднати ся 
і без сумніву зєднаєть ся з К. 
П. У.

відношене(V якн 
змаг

я кна fi-
.in і,

Розправа проти чеського ко
муніста Муни відлежена.
ПРАГА, 16. мая. — На до- 

маганє прокуратора відложе- 
но судову розправу проти ^ 
чеського комуніста А. Муни і 
12 товаришів на не'ограниче- 
ний час.

В 1918 р. Муна був разом з 
Воля Куном і нншими в Мос
кві, а по розпаді Авсро-Угор- 
щини він вернув до Чех, де 
провадив большевицьку про
паганду. йому закидують 
змову на повалене чеського 
правительства.

У-
милково думають автори ли
ста).

Подруге її дусив. антант- 
ський імперіалізм руками Де- 
нікіна і'Петлюри (при чім зно
ву Петлюра прокладав шлях 
на Київ Денікшові). 
u Третий раз іде і німецький 

і француський і англійський, і 
американський капітал уже ра
зом. Тепер Петлюра показав 
добре знаний йому шляхті на

В сім дусі ми зродили ся, в 
нїм хочемо й померти. Проси
мо чехословацьких товаришів 
приняти на увагу нашу заяву; 
їх турботи іа долю револю
ції нам не тільки зрозумілі, 
але й однаково близькі. — 
Підписи”.

платники і читачі
Wmh віримо, що читачі "Укр.
Роб. Вістий" розуміють вагу 
і значінє своєї робітничої га- справи, могли би нам, дїтяКі 
зети під теперішний такир революції, 
важний для пролетаріату час. реакція лаяла * убійцями, роз

бійниками і большевикамн”

котрих польська

Ми віримо, що вбнн розумі
ють становище і 
країнських
стий", сеї одинокої української 
дійсно робітничої газети — 
серед українських працюючих фр, Енгельс 
мас в Канаді. Ми віримо в се

роботу "У- приписати протипролєтарські 
ці, інстинкти. Ми навмисне навели цілийРобітничих

81 сокіл. В кождім роді панує слідуючий зви-1 на такі, в котрих воно дозволене (ендоґамічні ). І ві. — 7. Рід може чужих адоптувати і тим са- 
t. Він вибирає свого сахема (начальника j Але таким поділом він ще більше запутав цілу j мим приняти їх до цілого племєни. Воєнйі не- 

підчас миру) і старшину (воєнного начальни- справу, та й його досліди над тим, котра з тих|вільники, котрих не убито, ставали через а- 
ка). Сахем мусів бути вибраний з посеред ро- 'двох кляс є давнїйша: чи екзогамія чи ендога- допцію до роду членами племени Сенеків і на- 
ду і його уряд був наслїдннй в роді, бо при о-, мія, не мали жадної вартости. Доперва відкри бували тим повні родові і племеині права. А- 
порожненю мусів бути зараз на ново обса-ітє роду основаного на спорідненні по крови і допція наступала на внесене поодиноких h.tç- 
дженин; воєнний начальник міг бути вибраний на випливаючій з него належності! подружи нів роду: мужчин, котрі чужого приймали яко
також з поза роду а часом міг зовсім не бути, між його членами, зробило всій тій путанинї брата взгл. сестру; жінок котрі його приймали
Сахемом ніколи не вибирали сина попередим- копець. — Розуміє ся само собою, що на тім яко свою дитину; до потвердженя потрібне бу
ка, бо у Ірокезів панувало матернє право, син ступени, на котрім ми находимо Ірокезів, за-
належав одже до иншого роду; міг однак бути борона подружа серед роду придержує ся не-
вибраннй і часто був вибираним брат або сес- сокрушимо. — 4. Майно померших припадалб 
трінець. При виборах голосували всі, чолові- прочим членам роду, воно мусїло лишити ся

чай
ПОЧАТОК РОДИНИ,і надіємо ся, що товариші 

вигукнуть ся на сей наш по- 
поспішать з обильною

Ґ
ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТИ І ДЕРЖАВИ.

(Продовжене.)

клик
помічю своїй власній газеті.

Товариші Робітники! ПамЯ- 
тайте, що “Українські Робіт
ничі Вісти" є Вашою газетою, уживав для сего родового звязку взагалі, по- 

Памятаі^е, ходить так як рівнозначне грецьке ‘‘genus” від

Латинське слово “gens ', котрого Моргай

В такийа нічиєю иншою
що вони служать Вам, а не загально арійського коріня "gan", котрий 
Вашим гнобителям. Памятай- значить: плодити. “Gens ', “genos” в санскрит-

dsehanas”, в Готицькім “купі”,, в старо- 
північнім германськім

Від- “куп", в англійськім “кіп", в середно високо-

ло торжественне" иринятє до роду, 
спосіб скріплювано нераз виїмково ослаблені
роди масовою адопцією з иншого якого роду, 
за дозволом сего псліднго, У Ірокезів відбува 

в роді. При малозначности предметів, які Іро- ло ся торжественне иринятє до роду на пуб- 
кез міг по собі лишити, ділили ся спадщиною ' личнім заеїданю ради цїлЬго племени, через 
найблнзші споріднені родові; коли умер ,муж- j що воно фактично ставало релігійною церемо- 
чина, то його рідні брати і сестри і брат мате-1цією. — 8. Спеціальні релігійні торжества 
ри; коли умерла жінка, то її діти і рідні сестри,1 ледви чи дадуть ся у індіанських родів вика- 
але не її брати. З тої самої причини, чоловік Ізати; але релігійні церемонії Індіянів стоять в

ськімтс, що як Ви їм не поможете,
Але вибір мусїли потвердити про-КИ І жінкито ніхто иншнй їм не поможе і англьо-саксонськім

чі сім роди і аж тоді вибраний торжественно 
бував установлений і то спільною Радою усьо
го звязку Ірокезів. Як се мало значінє, показне 
ся пізнїйше

Тому спішіть їм на поміч 
новлнйте передплату, з'єднуй- німецькім “kunne" значить однаково; рід, по-

А “Gens” в латинськім,тс нових передплатників, ж’ер- ходженє
твуйте самі і збирайте ifpeco- грецькім^ уживає ся спеціально на означене
вий фонд — для “Українських того звязку родового, котрий виводить себе батьківська і мала чисто моральний характер;

— S: ї Ш ЕЕ;Е:~Н lS5:'j~SS“ ' ..... "
газет,' Беріть ся кождий ло Ми бачили вже при пуналюійській родині, і коли йому сподобає ся. І тут чоловіки і жін- *их' Поодинокий член спускав ся що д9 свого виконували священичі функції. - 9. Ріл має
роботи - не відкладайте о- «ким був склад роду в первісній формі. Він ки ділають разом. Скинені "стають після'сего безпеченства на °б°Р0НУ роду ‘ mt_ на ню спу--спільний цвинтар У Ірокезів держави Нк
дим на другого! В EijÜtii то- складає ся з усіх осіб, котрі на підставі пуна-1 звичайними вояками як і инші, приватними о-!скати ся ; иого скривдив‘ .тои скРивдивіИорк, котрі між білими дуже здавлені, він те
вариш, проливають свою кров •™їйс‘‘Кого подружа і пануючих в нїм уявлень'собами. Скидати сахемів може також і рада ^J_™Х пімсти” котпий'їо^ "ЄР ЗЛЄ давнійше icTH-VBaB' У ин,ших Ін
і зносять страшні 'терпіни в становлять признане потомство певцої пооди- і племени, навіть проти волі роду. — 3. Жаден ^ хіовязок кровної ліне ти, коїрни цоке д,ЯИів ще істнує; так у споріднених з Ірокеза
борбі 3Ù визвіл працюючої нокої родоначальниці, основатеЛьки рола. А член роду не сміє серед роду вступати в подруг ^ 1РН, поЛГ то*" ипий""^ ми тУскаР°Рів. котрі, хоть є тепер Христіяна-

_ з мн не мали би по- що 8 с’й формі родини вітцївство є непевне, же. Се основЦр зсгаНотіа роду, звязь, котра " д ‘ - .’ 1 ми, мають на цвинтари для кождого роду о-
мочи доляром-двома або втра то знач'н* має лиш женська лінія. Через те..його лучить і удержує; се' негйтйвний вираз убитого обовязаний був до пімсти.,, Пасам- КрЄМИІ-, рядок, так що матір ховають вправдї 
тою хвилини часу одинокій в 1110 брати не сміють женити ся^з своїми сестра- дуже позитивного споріднена по крови, си- пеРед пробувано загоду; рід убіицї сходив ся в TjM сам;м рЯДКу шо й дітий, ал? батька ні
Канаді укр. робітничій газеті! ми- ме тілько з женщннами иншого походже- лою котрого обняті ним одиницїч стають до- на РадУ ’ робив раді роду убитого угодові дакож у ірокезів іде цілий рід помершого на
Та * прямо соромом було би ня<: то, діти сплоджені з тими чужими женщи- перва родом. Відкритєм сего поєдинчого предложеня, Виповідаючи свій жаль і жертву- !тохорон_ стзрае ся 0 гріб) похороНні промови
для нас, як би в теперішний ніГ>ІИ відпадають після матерного права з ро- факту відслонив Моргай перший раз природу “чи значні дарунки. Коли їх принято справа . т д _ m рід мае раду демократичні збори
час, коли -всюди видно пере- л' Лишають ся отже в родовім звязку лиш роду. Як мало до того часу* був звісний ха- ^'>ла полагоджена. приливнім слх^ю на мужеських дорослих членів роду, всіх з
MOTV пролєтаріяту, наша про- потомкн доньок кождого поколїня; потомки рактер роду, доказують давнїйші звістки про вкачував покривджений рід одного або кіль-|рівним п м голосованя Ся рада вибирала 
кетарська газета йедомагала синів переходять до родів їх матерей. Щож диких і варварів; в тих звістках злучувано без ко* мстителів, і вони обовязан, були убіицю . скидаіа сахемів_ во€нних старшин, а також і
через брак фондів. - д,€ ся 3 тою П>У"ою спориненнх, скорб вона розбору і без зрозуміня ріжні інституції, з ко- переслідувати і убити. Коли се стало ся, то их віри-.; рона постановляла о

т в відношенні до подібних груп посеред племе- трих складає ся родовий устрій, як: “племя”, рід збитого не мав права жалувати ся і справа - . ,Тому всі до роботи! всі на - ' к L дарунках жертвуваних яко відкуп або о кров-" ,.v„„oTu-. .нн укокституує ся яко окрема група. клян , "гум і т. д. і подекуда говорено про -була полагоджена. — 6. Рід має певні означені и ”українським Hqoithm- ■ - , 1 -, < - г ._ / , ній пімсті за убитого члена роду; вона адол-Яко клясичну форму того первісного роду них, що подруже серед такої корпорації забо- назвиска, або сери назвиск, котрих в цілім 3 ,, 1
Моргай приймає рід у Ірокезів, спеціально в ронено. Се довело до. конфузі! без виходу, в племени лиш він має право уживати, так що|т'ввла ч>жих до Р03)- оротко сказавши во

Редакція і Адміністрація племени Сенека. В племени сім є вісім родів, котрій Мак Лєнан пробував зробити порядок назвиско поодинокого чоловіка вказує також, на була суверенною еластик в роді.
“Укр. Роб. Вістнй". називаних після зві[)*г: 1) вовк, І) медвідь, 3 теорією; всі племена ділять ся на такі, серед до котрого він належить роду. З назвиском | (Дальше буде.)

черепаха, 4)6і6р, 5) олень, 6) бЖк, 7) чапля, котрих подруже є заборонене (екзогамічні) і родовим получені вже тим самим права родо-

“genos” в
Власть сахема серед роду була

святах Ірокезів при- 
і воєнних старшин побди-

кдяси

І N
поміч 
чим ВістямГ"
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